
ＩＲ推進委員会

２０２３年度　学生生活アンケート集計　学年比較

※実施日　１年生：2023年8月4日（金）　２年生：2023年8月24日（木）

※学生数　１年生：１２８　　２年生：１３８　　計：２６６　　※回答数　1年生：１２４　　２年生：１２６　　計：２５０

※回答率　全体：９４．０％　　１年生：９６．９％　　２年生：９１．３％　
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質問１本学に入学して良かったと思っているか
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質問２－① 授業
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質問２－② 実習とその指導
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質問２－③ 大学行事と体験活動
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質問２―④ 進路指導（就職支援）
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質問２－⑤ 教員や職員の対応
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質問２－⑥ サークル活動
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質問２－⑦ 友人関係
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質問２－⑧ 施設設備
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質問２－⑨ インターネット環境
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質問２－⑩ ボランティア活動
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質問２－⑪ 食堂
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質問４ 授業時間外学習の時間数
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質問６－① アルバイトをしていますか
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質問６－③

学業、余暇、家計（一人暮らしを含む）のため

学業、余暇のため

余暇、家計のため

学業のため

余暇のため

家計を助けるため（一人暮らしを含む）

社会勉強


